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HMms: Unesa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283695/answer/283776




BaM Hapio npoiiTu KoMmiekcHoe obcnenoBanue: Y3[II' cocymoB mMOIOBOTO YieHa( B IIOKOe U IIPH
3peKIMH), KaBepHO30rpaduio, aneKTpoMruorpaduio U psaf OPYTUX UCCIeN0BaHMN (110 TOKa3aHUsIM),
KOTOpPBIE XapaKTepu3yIOT BeposiTHhIe Mpu4uHBL J]I. TakxKe cuenaiiTe Y3W opraHoB MOIIOHKH C
[Homnmmepom, “CCIeNoBaHNe aHAPOTeHHOr0 CTaTyca y 9HAOKPUHOJIOra. YPoBeHb T He HaCTOIbKO
HU3KUH, YTOOBI OMHO3HAYHO TOBOPUTH 110 OJHOMY 3TOMY OTHOKPATHOMY ITOKA3aTeJio O
TUIIOTOHAMK3Me.



